

旅美同學感言

重題

教年前，同学中有人提议办旅美大学同学年刊，每年由一人自动要求主办，捉足者先登。其办法是由各人于一定格式底稿内，记下一年来的感言，寄送、添丁，升官及娶妻等琐事。然仅由主刊收集，複印成册，于圣诞节前分发。一来作为圣诞卡，二来互相问候，可代立信的功用。

全班来美近五十人，如今已近四十不惑，能輪到主编一次已相当运气，所以自告奮勇者不乏其人，至今杳无动静。

去年恰逢台湾局势巨变，主编于索稿时，附录游（故翁）诗词数首，皆慷慨激昂，痛斥国民党沦亡，身古飘零的佳作。同学们反应热烈，佳言妙语不少，特抄数则，与同鄉共享。

*** 必 必 ***

与吴兄颇有同感；我们的

國家在那裡？

必 必 必 必

向回看，当年“為賦新詩
強說愁”有此可笑；向前瞻，
功業未成，实在不够資格感慨
万千！

必 必 必 必

三月中被升為 V.P.

必 必 必 必

去年升了正教授，其他沒
有什么变动。

必 必 必 必

年来虽然生活安定，但是
所作所为，亟补家国。陆游词
中“此身如寄，心在天山，身
老沧州”可谓是此刻心情的写
照。

必 必 必 必

年复一年，只是愈来愈没
劲了。希望通讯录一直维持下
去，大家可以知道彼此踪迹。
(下接第28頁)

因为日曆的材料（如紙，皮布或金屬板）有一毫之壽命。此日曆的永久性，更可激發藝術家去設計精美的樣式，以便成為長期性的裝飾品。而且由於美用性的增加，為禮物送人的可能性也隨着提高。印刷費用的減低，更可提高銷售量。

結語

我們可以看來，只要我們對目前的生活方式，作些微之修正便可以得一永久不改變的日曆。有錢，有事，又有資源。現在所剩下的工作，只是使全世界採納這個日曆。我們已向聯合國及國際文教處(UNESCO)提出建議，請其幫忙，推動為國沫性採用的日曆。各位讀者的建議及批評，甚為歡迎。內心的鼓勵，應居出版此日曆的首功！



(上接第45頁)
「旅美同學感言」
必 必 必 必

今年景餘活動增多，值得一提的是李大福春上了癥。每日清晨，一聲打亮，只見海濱天空，旭日初升，人生似乎剛開始。奇語主編吳兄：

放翁詞國佳
文字催人老
何不學太極
人生重開始

必 必 必 必
積極的感言沒有，消極的感言不該也要！

必 必 必 必
孩子們又長大一岁，老子却老了一岁！

必 必 必 必
在美國財和聲是分不開的，如果我們想改善際遇，決定自己的前途，雄厚的資本是最直接的解決辦法。我現在正從事房屋建築及土地開拓的事業，有意投資的同學及對土木工程老本行蓋房子有研究的同學，請來電話連絡。